
Inklusivleistungen:

- 2x Übernachtungen im Panorama Zimmer

- 2x Reichhaltiges und abwechslungsreiches

Frühstücksbuffet inkl. Waffel- und Eierstation

- 1x Vielfältiges und umfangreiches Abendbuffet mit

wechselnden Hauptgängen, vegetarischem Gericht,

großer Salatbar und leckerer Dessertvielfalt

- 1x deftiges Schlachtebuffet mit Thüringer

Spezialitäten am Abend

- Gesunde VitalEcke morgens und abends, laktose-

und glutenfreie Produkte sowie Speisen

- Freitagabend: Start ins Wochenende mit DJ und

einem Schalmeienorchester als Höhepunkt des

Abends (Änderungen vorbehalten)

- Samstagabend: Unterhaltungsprogramm mit

Thüringer Geschichten von Hans im Glück und den

Leuten aus dem Wald mit Tanz (Änderungen

vorbehalten)

- Vielseitiges Freizeit- und Abendprogramm nach

Hausprogramm (Änderungen vorbehalten)

- Freie Nutzung des Hotel- Innenpools (25 x 10 m)

und des Fitnessraums

- Tägliches Animationsprogramm für Erwachsene

mit Sportkursen, Wassergymnastik, Wanderungen

- Kostenfreie Nutzung der Thüringer Waldbahn

sowie des öffentlichen Regionalverkehrs, während

des Aufenthaltes

- Eintritt und Führung im neuen Bratwurstmuseum

mit einer original Thüringer Bratwurst

- Reiseleitung durch Thüringen

Vorbehaltlich Verfügbarkeit, begrenztes Kontingent,

buchbar bis 29.01.2024.

Termine & Preise:

01.03.2024 - 03.03.2024 - AHORN Berghotel Friedrichroda

Doppelzimmer 299 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 359 €

Thüringer Originale- Saisoneröffnungsfahrt - 3 Tage

„Saisoneröffnungsfahrt – Thüringer Originale“ 

Starten Sie mit uns in ein weiteres Reisejahr. Unser BLAU Bus fährt Sie in den

wunderschönen Thüringer Wald. Neben Natur und Kultur erwartet Sie ebenso ein

abwechslungsreiches Programm im Hotel. Erleben Sie unvergessliche Momente

und lassen Sie sich von der Schönheit des Thüringer Waldes verzaubern.

1. Tag: Anreise im AHORN Berghotel

Friedrichroda Nach langer Fahrt werden Sie im Aktiv-

und Familienhotel AHORN Berghotel Friedrichroda,

herzlich vom hauseigenen Active Team begrüßt.

Genießen Sie im Anschluss den wunderschönen

Ausblick über den Thüringer Wald von Ihrem Zimmer

aus oder erkunden Sie das Örtchen Friedrichroda bei

einem Spaziergang. Zum Abschluss am Abend darf das

vielfältige und umfangreiche Abendessen natürlich

nicht fehlen, denn im Anschluss startet die

Abendveranstaltung mit DJ und einem

Schalmeienorchester als Höhepunkt des Abends.

2.Tag: Sammeln Sie Erlebnisse im Grünen

Thüringen Bevor die spannende Reise beginnt, gibt es

als Stärkung ein reichhaltiges Frühstück mit

vielfältigem Angebot. Danach startet die Tour in der

Region Hainich, mit der „UNESCO Weltnaturerbe“-

Auszeichnung. Dort werden sie im Nationalpark

Hainich, den zweitlängsten und höchsten

Baumkronenpfad Deutschlands entdecken. Weiter geht

es in die Rosenstadt Bad Langensalza mit Besichtigung

des Japanischen Gartens, spüren Sie die einzigartige

Harmonie und Ästhetik. Zum krönenden Abschluss gibt

es noch etwas mehr Kulturelles - mit einer Führung in

dem neuen Bratwurstmuseum in Mühlhausen dürfen

Sie die originale Thüringer Bratwurst wortwörtlich

genießen. Nach Rückkehr ins AHORN Berghotel

Friedrichroda und dem Abendessen, folgt ein

Unterhaltungsprogramm mit Thüringer Geschichten

von Hans im Glück und den Leuten aus dem Wald mit

Tanz. 3.Tag: Reise in die Heimat Nach dem

Frühstück und dem Auschecken an der Rezeption,

müssen Sie sich leider von dem schönen

Heilklimatischen Kurort Friedrichroda verabschieden.

Wir hoffen, Sie hatten einen erholsamen und auch

erlebnisreichen Urlaub! 

AHORN Berghotel Friedrichroda

Im Herzen des Thüringer Waldes in dem idyllischen,

heilklimatischen Kurort Friedrichroda erwartet das

AHORN Berghotel Friedrichroda seine Gäste. Die Nähe

zum Rennsteig verspricht allen Wander- und

Naturfreunden einen aktiven und entspannten

Aufenthalt. Das Hotel verfügt über 457 Zimmer auf 11

Etagen. Diese sind mit 48-Zoll-TV mit Radio,

kostenfreiem W-LAN, Safe, Bad mit Dusche, WC, Föhn

ausgestattet. Zusätzlich zum Halbpension-Restaurant

gibt es ein weiteres in der 12. Etage sowie eine

Hotelbar und Lounge, einen Biergarten und eine

Sommerterrasse. Weitere Annehmlichkeiten wie einen

Außen-Pool, hoteleigenes Kino sowie einer

Minigolfanlage und einen großzügigen

Wellnessbereich stehen für die Gäste zur Verfügung. Im

gesamten Hotel gibt es kostenfreies WLAN.
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